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B közigazgatás átcsoportosítása 
Amikor azokban a véres időkben a Höfer-

fclentések arról számoltak be, hogy egyik, 
ra^y másik hadtestünket »átcsoportosítják«, 
akkor tisztában voltunk mindnyájan azzal, 
hogy súlyos veszteség érte csapatainkat. Most, 
amikor azt olvassuk, hogy a városi tanácsi 
ügyosztályok vezetőit csoportosítják át. már 
ez asszociáció erejénél fogva is felötlik a 
kérdés: nem éri-e veszteség a kombattáns 
közigazgatást? 

A polgármester-hadvezér vezérkari főnöke 
tna csak az lehet, aki a pénzügyeknek re-

j,, ferense. Az adóhivatalok egyesítése s az egye-
sített adóhivataloknak a pénzügyi osztályba 
való beosztása az irányító és vezelőképesség 
kivételes kvalitásait, kívánja meg. A pénzügyi 
osztály vezetése az egyesitett adóhivatalok 
működése folytán sokkal több hozzáértést, sok-
kal nagyobb munkát, a szervezőképességnek 
egész különös birtoklását követeli meg. Az 
adóhivatalok egyesítése elő't külön tauácsnok 
vezette a városi adóhivatalt, amikor a java-
dalmi hivatal ellenőrzése már más tanács-
r.ok resszortjába tartozott. S most, amikor 
egyesitik az adóhivatalokat s amikor a pénz-
ügyi osztály ügycinek végzése nemcsak egész 
embert, de tetőtől talpig szakembert követel 
meg, amikor például csak a költségvetési elő-
irányzatnak az a része, amelyiknek ellátása 

i a pénzügyi tanácsnok munkakörébe kell, 
hogy tartozzék, a szaktudásnak, a hozzáér-
tésnek, a találékonyságnak, a város ügyei is-
meretének egészen magas mértéket s a mun-
kának, a dolgozni tudásnak egészen kivételes 
képességét követeli meg, akkor az egyesített 
adóhivatalok élére s a pénzügyi osztály ve-
zetésére azt a tanácsnokot jelölik ki, aki ki-

V merültsége s az idiegösszeroppanástól való fé-
lelme miatt kérte a sokkal kisebb munkával 
és fokkal kevesebb felelő seggel járó népjóléti 
osztály vezetése alóli felmentését. 

Nem kételkedhetünk abban, hogy a polgár-
mesternek alapos oka volt tanácsnokának ké-
relmét teljesíteni, de a városi polgárságának 
védelmében fel kell vetnünk a kérdést: he-
Ives-e a népjóléti ügyek vezetésétől kimerült-
sége és idegösszeroppanástól való félelme 
miatt felmentett tanácsnoknak az egyesített 
adóhivatalok s a pénzügyi osztály élére való 
állítása? Elhisszük azt, hogy a tanácsnok ur 
kimerült s elhisszük azt is, högv idegei fel 
akarták mondani a szolgálatot. De akkor a 
pénzügyi osztály vezetését szabad rábízni? A 
pénzügyi osztály vezetésében kipihenheti ma-
gát az a tanácsnok, aki a szegény férfiaknak 
és szegény nőknek támogatásában fáradt el? 
Hát a mai viszonyok között, a közigazgatás 
mai feladatainak súlya alatt lehet üdülőhely-
nek tekinteni a pénzügyi osztály vezetését, 
amit az egyesített adóhivatalok munkájának 
megszervezése és első irányítása egy egész 
szakember munkájával és felelősségviselésével 
tesz súlyosabbá? Aki fáradt, azt küldjék pi-
henni, de ne állítsák a p'énzügyi osztály élére 
s ne állítsák. egészen különleges feladatok 
elé. A háborúban sok baklövést elkövethettek, 
de arra nem volt példa, hogy azt a szám-
tisztet, aki a hadbiztosság irodai munkájá-
ban elfáradt, kiküldték volna egy harcban 
álló hadsereg vezetésére — pihenni. 

A város érdeke az, hogy a városban mű-
ködő hatóságok vezetői s a város főtisztviselői 
között szivélyes legyen és szívélyes lehes-

sen az érintkezés. Nem vonjuk kétségbe, hogy 
ez a szempont vezetheti elhatározásában a 
polgármestert. Nem is az ellen emelünk ki-
fogást, hogy a népjóléti ügyosztály vezetőjé-
nek áthelyezés iránti kérelmét teljesítette, ezt 
mi is rendben lévőnek találjuk, csak azt 
nem értjük, hogy a polgármester ur finy-
nyásága miért kisebb, mint a legtiszteletre-
méltóbb egyéniségeknek a vezető tisztvise-
lőinkkel szemben támasztott követelményei s 
a közigazgatási tisztviselőkkel szemben miért 
nem a közigazgatás vezetője a legigényesebb, 
— nekünk csak az ellen van kifogásunk, hogy 
a kimerültsége és idegösszeroppanástól valp 
félelme miatt ügyosztálya vezetését ellátni r.em 
tudó tanácsnokot ezerszer nagyobb munkát, 

ezerszer több felelősséget, ezerszer több szak-
értelmet és ezerszer egészségesebb ideaeket 
követelő ügyosztály élére állítanak. 

A mai idők és a mai feladatok túlságosan 
alkalmatlanok arra. "hogy munkában kifáradt 
s idegösszeroppanástól félő tisztviselő üdü-
lésként inaséveket tölthessen a vezéri poszton 
s a város pénzügyi programjának krumpli-
csuszpajzát tálalja fel. Elég volt a krumpli-
csuszpajzból a népkonyhában. Hozzáértést, 
szaktudást, leleményességet találékonyságot és 
tiz embernek munkabírásat követeli meg a 
pénzügyi osztály vezeétse, — szeretnénk hinni, 
hogy a város érdekét jobban tekintetbe fogja 
venni a város polgármestere, amikor uj pénz-
ügyi tanácsnokot akar magának választani. 

Németország 
nagy Izgalommal várja a vasárnapi 

porosz választásokat 
Berlin, április 23. A vasárnapi orosz vá-

lasztásoktól függ Németország sorsa. Ha a 
nemzeti szocialisták megszerzik a többséget 
és a porosz kormányzatot a kezükbe kaparint-
ják, akkor reményük lehet arra, hogy a bi-
odalomban is magukhoz ragadiák a hatal-

mat 

A választási kilátásokat kormánypárti kö-
rökben a következőképen Ítélik meg. A nem-
zeti szocialisták körülbelül 170 mandátumot 
kapnak, a szociáldemokraták 100 mandátumra 
számithatnak, a centrumpárt mandátumainak 
száma 70 körül fog mozogni. Végeredményben 

a szélső jobboldal esetleges 170 mandátumára! 
szemben a kormánypárt 175—180 mandátu-
mot szerezhet. A kormánypárt a kommunis-
táknak 65 mandátumot jósol. Ha pedig ez be-
következik, a kormány politikája függő vi-
szonyba kerülne a kommunistáktól, miután 
a 65 kommunista képviselő döntene maidnem 
minden kérdésben. 

Hitlerék szerint a 450 képviselő közül leg-
alább 225 nemzeti szocialista lesz. Egész Né-
metország nagy izgalommal várja a vasárnapi 
választás eredményét 

P o l i t i k a i b o m b a m e r é n y l e t 
Graz melleit 

A. bomba két embert széttépett 

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) 
Grazból jelentik: Andrích községben szom-
baton este 10 órakor a községi vendéglő előtt 
bombamerényletet követtek el Johann Jlocli-
strasser 72 éves volt polgármester és Kari 

Rubinn volt községi tanácsos ellen. A bomba 

darabokra tépte a két szerencsétlen embert-
Azt hiszik, hogy politikai merényletről van 

szó. 

»Mulasztások történtek az utolsó tiz évben« 
Bethlen felszólalásai a pénzügyi bizottságban 

Budapest, április 23. A képviselőház pénz-
ügyi bizottsága szombaton tárgyalta a föld-
mivelésügyi tárca költségvetését. Marschall Fe-
renc előadó beszéde után örffy Imre a vizren-
dező társulatok számára kért több segítséget 
és a borfogyasztási adó csökkentését sürgette. 
Beck Lajos arról beszélt, hogy a mezőgazda-
sági program tiz éves és még máig sem ké-
szült el. 

Gróf Bethlen István felszólalásában kon-
oedálta, hogy bizonyos mulasztások történ-
tek az utolsó tiz évben. A gazdák megsegítését 
sürgette. IIa az exportot a kormány nem se-
gíti, akkor eredménytelenség vár reánk. leg-
alább 40—50 milliót kell a kivitel előmozdí-
tására előteremteni. Végül a Tardieu-terv du-
nai államokat illető naay jelentőségéről be. 

szélt 

Tomcsányi Vilmos Pál, Farkas Elemér és 
Wolff Károly felszólalása után ismét Bethlen 
István szólalt fel. A kereskedelempolitika for-
duló ponthoz érkezett — mondotta. Francia-
országnak óriási érdekei forognak kockán a 
Duna-medencében élő szövetségei jövő sor-
sának alakulásában, tehát nagy politikai ér-
dekek is jelentkeznek a francia elgondolás-
ban. Valószínűnek látszik, hogv most Olasz-
ország és Németország részéről olyan enged-
ményeket kapunk, amilyenekre a múltban 
nem számíthattunk. 

A pénzügyi bizottság ezután a földmivelés-
ügyi tárca költségvetését általánosságban el-
fogadta. 


